

南天直轄台中玄德道院

台灣省台中市環中路一段八七八號

電話：(04) 24220587 傳真：(04) 24220587

歲次 庚寅年六月十二日 正鸞 陳宗顯 扶

本道院 天上聖母 登臺

偈曰：護衛道場機先修

建立設置文化持

歸榮仙師福慧顯

宗心標的兒孚潛

禪理微垠莫衷價

定性三摩覺行值

功果賡衍恆常崇

聖示：信仰乃一切眾生顯在潛在價值，最佳的思維與實踐之突破超越，人類生活所以能提昇，就是在信仰動力基礎下，有其超越凌駕知識、經驗範疇以外的優質生活。此乃生命進化衍生更高层次的終極目標的。諸生有緣入聖域，就要會從正信功德做入門關鍵思維。如此才不會受到心魔、天魔、阿修羅的考驗而退志，進而因正信功德參悟自我本身的生命價值意義而有所依歸，如此方知如何維護、保護自我善業因緣與共業環境，以時下的世界潮流趨勢話題，即是環保概念，這在更大更長遠的宿世因果生命可見其重要。要維護生活福份就需要保護生命所需必然條件，其條件固然重要然而大共業環境一旦丕變，那麼個人的生活、生命條件資源就會變成幻影漚渥了。好比地球的「臭氣層」或「大氣層」或「南北極磁場」或「大陸板塊」或「氣候溫度」等等共業環境不復存在時，那麼個人的生活、生命所需之物質或條件又有何用呢？以此大共業跟個人的業緣闡釋護建歸宗的極致要事，個人的福份慧命早在前世註定，今生的生活層面只是一種投影罷了。故而諸生在正信終極目標的之修持認知，就要從護建歸宗著手。這是入禪定三摩功夫，不使人考、魔考、阿修羅考、順考、逆考而左右或懷疑信仰、生活、生命之切身關係。此種搖擺也是人心惟危、道心惟微的寫照。諸般業障考驗無時不在，無孔不入。能知悉自己要維護、要保護的是有那些項目事情？透過三化而用四相法則評比，訂定高度重要高緊迫性的表軸，再運用歸宗九大文化而構築成使命宣言，如此就是一種探索自我顯在潛在生活、生命價值排序深植入定，不受三尸、五感、六慾、七情、八識左右干擾，而成自我恆常的生命CEO來主宰自我時空生活願景目標的轉世。諸生若真有心、有信就要付梓行動，從「十全」、「十美」、「十類價值」進行評定後，再從九大文化建立自我生活、生命的永續使命宣言。二六時中與靈籽握星契被應，就能剔除自我宿命、人格特性弱勢，掌握優勢。一心不亂的在覺察與行為上，契合快速多變的末法時期，眾生心性與共業脈動，直證三千大千世界恆久不變的虛空淨土實相心境，亦是無上福慧，覺行自在圓滿，元靈瑤鄉是也！護建歸宗要把握服務眾生的機會優先善緣，此乃修道重要契機，更能因而在服務眾生過程，樹立文化使命，檢視「八風」、「五濁」的弱勢特性有幾許，是否能以大我共業歸宗為首要四正依止呢？如果會因個人小我「八風」、「五濁」而萌「三毒」，那就必需再做調整，改變改善思維、觀念、態度、行為、習慣直至無我「八風」、「三毒」方謂真禪定。如此任一價值顯潛就莫衷一是、一無、一戾、一傾、一害了。即使有了功德作為，也要完全歸榮仙佛、諸真列聖、明師的教誨指導，此乃真覺行，自在圓滿得道。建立此思維「八部天龍」、「值日功曹」、「巡邏」、「夜叉」、「六丁」、「六甲」，即能契應靈籽握星的護建歸宗被應，而日有長進，不墮惡趣、惡道，今生了斷三世因果輪迴，證悟仙佛真神火候果位，不生不滅、出入三千大千世界，如當下光明自在無礙。可！吾，退！

本道院 司禮神 登臺：

聖示：聖母所示，如人所行善正道，好比簷前庭草，日視不見其長，一旬過後，自見茂盛。諸生要好好記心遵循，主動服務，護建歸宗乃最佳、最快得道門徑。主席聖誕與各分院法會在即，諸生要用心行功立德、護持法會功德，就是自我消災解厄的機會優先，護建過程難免有人考、魔考、心考、阿修羅考來阻滯功德行徑，用智慧與道志就能破除『似是而非』的偏執信仰。考得過就是更上一層樓的功功，考不過退志、造口業，耽淪眾生福慧就太可惜了！戒慎勉勵之。可，下期請鸞移至玄義宮，今夜扶鸞就此停筆。可！吾退！